



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА
Двадцать седьмое заседание

РЕШЕНИЕ

30 июня 2021 года

№ 4

**О работе представительного органа Красногвардейского района
в 2020 году и задачах на 2021 год**

Заслушав отчет председателя Муниципального совета Красногвардейского района Л.Н. Митюшина «О работе представительного органа Красногвардейского района в 2020 году и задачах на 2021 год», Муниципальный совет Красногвардейского района **р е ш и л**:

1. Отчет председателя Муниципального совета Красногвардейского района Митюшина Л.Н. «О работе представительного органа Красногвардейского района в 2020 году и задачах на 2021 год» принять к сведению (прилагается).

2. Муниципальному совету Красногвардейского района совместно с администрацией района продолжить работу, направленную на исполнение наказов избирателей.

3. Депутатам городского и земских собраний поселений:

- информировать о своей работе в ходе встреч с избирателями за отчетный период;

- принимать активное участие в вопросах благоустройства территории с привлечением жителей района в эту работу.

4. Муниципальному совету Красногвардейского района активно использовать возможности правотворческой деятельности.

5. Разместить отчет председателя Муниципального совета Красногвардейского района на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области.

**Председатель Муниципального совета
Красногвардейского района**



Л.Н. Митюшин

Приложение

к решению Муниципального совета Красногвардейского района от 30 июня 2021 года № 4

Отчет председателя Муниципального совета Белгородской области о работе представительного органа Красногвардейского района в 2020 году и задачах на 2021 год

В соответствии с Уставом муниципального района, Регламентом Муниципального совета и во исполнение плана работы Муниципального совета района на 2021 год, представляю вашему вниманию информацию об итогах работы Муниципального совета за 2020 год и задачах, которые стоят перед депутатами в 2021 году.

Муниципальный совет действующего созыва сформирован 03 октября 2018 года, мы работаем 2 года и 9 месяцев, уже более половины от текущего выборного срока полномочий. Состав депутатского корпуса составляет 30 человек, 27 депутатов по своим политическим убеждениям являются членами фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия», 1 депутат представляет политическую партию «Справедливая Россия».

Члены Муниципального совета, представляют интересы избирателей каждого поселения, входящего в состав муниципального района. От каждого поселения в Муниципальный совет делегировано по 2 депутата. В 2020 году состав Муниципального совета изменился, в связи с избранием Ковалева Виктор Ивановича депутатом Белгородской областной Думы, членом Муниципального совета делегирован Боднарашек Андрей Танасьевич.

Подводя итоги за отчетный период, хочу отметить, что возложенные на Муниципальный совет полномочия выполнялись в соответствии с принятыми планами работы по трем основным направлениям:

нормотворчество;

осуществление контролирующих полномочий – контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;

работа с населением – ведение приемов граждан, рассмотрение обращений.

Как председатель Муниципального совета принял участие в 2-х заседаниях областной Думы. Озвученные рекомендации и поручения приняты к исполнению.

В отчетном периоде Муниципальным советом проведено 8 заседаний. Результатом работы стали принятые 97 решений. В 2019 году проведено 11 заседаний, на которых принято 103 решения.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом, являются вопросы утверждения бюджета района и отчета о его исполнении. В течение данного периода в бюджет района 3 раза вносились изменения.

Продолжалась работа по приведению Устава района в соответствие с действующим законодательством.

Конструктивная работа со специалистами, отделами администрации, органами государственной власти, предприятиями и учреждениями, расположенными на территории района, позволило готовить необходимые материалы в своевременном и полном объеме.

Средняя явка на заседание Муниципального совета района за 2020 год составила 84 %.

Все принятые решения были предварительно рассмотрены на заседаниях постоянных комиссий Муниципального совета. В течение отчетного периода состоялось 4 совместных заседания, на которых рассмотрено 34 вопроса, в отношении которых постоянными комиссиями даны положительные рекомендации.

В 2020 году Муниципальным советом проведено четыре публичных слушания: внесения изменений в Устав муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области, отчет об исполнении бюджета района за 2019 год, о районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, по проекту планировки и межевания территории линейного объекта: «Строительство автомобильной дороги между с. Кулешовка и с. Никитовка Красногвардейского района Белгородской области».

Принятые на них заключения – результат ответственной работы рабочих групп по организации и проведению слушаний, основа для продолжения работы с документами.

В целях контроля за исполнением районного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов районного бюджета, отчета о его исполнении, а так же контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности или ведении органов местного самоуправления в муниципальном районе образована Контрольно ревизионная комиссия, которая является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля и подотчетна в своей деятельности Муниципальному совету. Подробный отчет председателя Контрольно-ревизионной комиссии о своей работе, также был заслушан на заседании Муниципального совета.

Муниципальный совет в течение 2020 года тесно сотрудничал с прокуратурой района. Основными формами взаимодействия сторон являются: внесение предложений в планы подготовки муниципальных правовых актов, участие в работе заседаний, комиссий, подготовка заключений на проекты нормативно-правовых актов. Все поступающие проекты решений направлялись в прокуратуру, для проведения правовой экспертизы, что позволило выявить противоречие проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения.

После принятия и подписания решения, они направляются в прокуратуру, где рассматриваются в порядке надзора. В целом по итогам 2019 и 2020 годов от прокуратуры Красногвардейского района на решения или отдельные их пункты протестов не поступало.

В соответствии с законом Белгородской области от 15 декабря 2008 г. № 252 «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Белгородской области», дважды в месяц информация о принятии нормативных актов направлялась в Регистр. Всего в отчетном периоде направлено 25 правовых актов со статусом нормативных, соответственно в 2019 году 28.

Мы благодарны за плодотворное сотрудничество в прошедшем году главе администрации района Бровченко Игоря Николаевича, который не оставил без внимания ни одно из наших обращений, просьб и поручений. Благодарим за работу заместителей главы и все структурные подразделения администрации за их профессионализм и ответственность, проявленные в ходе сотрудничества.

Прошедший период отмечен рядом политических событий как в стране, так в нашем районе. Надо отметить политическую грамотность и дальновидность всех депутатов Красногвардейского района, а особенно членов Муниципального совета, которые поддержали главу администрации Красногвардейского района Бровченко Игоря Николаевича.

Вся работа Игоря Николаевича за 2019 - 2020 гг. была нацелена в большей ее части на молодое поколение, начиная от ремонта детских садов, школ, Домов культуры, музыкальных школ, детских площадок, дворовых спортивных площадок и стадионов; до поддержки наших спортсменов на областном и региональном уровнях. В молодежном спорте стало нормой иметь значок ГТО.

Многие молодежные коллективы представляли наш район в культурной сфере - фольклорные, танцевальные.

В общем, мы очень благодарны нашей молодежи, в т.ч. и руководителям, которые их к этим достижениям привели.

Большую помощь и поддержку молодежи оказывают депутат Государственной думы Федерального собрания РФ Скоч Андрей Владимирович и депутат Белгородской областной Думы Романенко Елена Николаевна. Все вы прекрасно видите и знаете, как они относятся к Красногвардейскому району, и мы хотим их поблагодарить за финансовую поддержку при строительстве школ и детских садов, а также помощь в медицинской сфере.

Хочу также отметить большой финансовый вклад нашего коллеги, руководителя ОАО «Самаринское» Ковалева В.И., бывшего члена Муниципального совета района, а сегодня депутата Белгородской областной Думы, за строительство большого спортивного комплекса и за финансовую поддержку спортсменов и творческих коллективов Красногвардейского района.

Я уже говорил и еще раз подчеркну, что наш состав, наверное, самый сильный и больше подготовлен к решению вопросов жизненно необходимых для Красногвардейского района. Отмечу, что в конце 2019 г. начале 2020 г., когда наша страна, да и весь мир столкнулись с очень опасным и ранее

неизвестным вирусом COVID-19, многие медицинские работники (в первую очередь) вели разъяснительную работу с населением о мерах по индивидуальной защите. Особенные слова благодарности хочется сказать главному врачу Красногвардейской ЦРБ Акперовой Т.В. и врачу-инфекционисту Рубцовой Е.А. (кстати, нашему коллеге, члену Муниципального совета). Их неоднократные выступления на заседаниях Муниципального совета информировали нас о передовых методах лечения и защиты населения.

Многие депутаты, руководители организаций, пошли еще дальше, ввели так называемую работу на удаленке (по возможности) или сменную работу, минимизируя контакт работников предприятия, тем самым сохраняя рабочий ритм предприятия (за это им огромное спасибо). Они и первыми повели своих работников на вакцинацию.

Депутатским корпусом была охвачена большая часть рабочего населения района. Все те меры, которые вы приняли вовремя, предотвратили большое распространение COVID-19 среди работников предприятий района.

Спасая свои предприятия от COVID-19, вы спасли район от "Красной зоны" по заболеваемости.

Благодаря Вам, депутаты-руководители, ни одно предприятие в районе не было закрыто на карантин. Нужно слова благодарности сказать всем 142 депутатам района, которые не остались в стороне, а каждый в силу своих возможностей оказывал помощь в преодолении COVID-19, примерив на своих плечах и волонтерскую жизнь, и просто жизнь небезразличного человека к проблемам другого.

Хочу отметить, что несмотря на определенные ограничения в связи с эпидемиологической обстановкой в нашей стране, Муниципальный совет работал предельно последовательно и упорядоченно, показывая пример работы представительного органа для земских и городского собраний. За это хочу выразить благодарность депутатам.

Подводя итоги работы за прошедший период, хочется сказать, что Муниципальный совет работал, опираясь на уже выработанные годами опыт и алгоритм действий. Депутаты совершенно точно знают сферу своей ответственности, владеют методическими и практическими навыками депутатской работы, умело применяют и используют предоставленные полномочия по осуществлению местного самоуправления. Каждый из депутатов является еще и членом представительного органа на уровне поселения, поэтому мы не теряем связь с территориями, четко видим ситуацию на местах.

Под контролем Муниципального совета находится выполнение партийного проекта "Наше общее дело", по которому депутаты сопровождают каждый этап работ по строительству, капитальному ремонту соцобъектов.

Сегодня, в своем отчете я подробно остановился на основных направлениях деятельности представительного органа нашего муниципального района. Предлагаю положительные тенденции прошедшего года закрепить и приумножить.

Вместе с тем у нас есть и отрицательные моменты. По-прежнему нарушаются сроки подготовки и предоставления в Муниципальный совет проектов решений. Все это указывает на необходимость дальнейшего совершенствования работы отделов и управлений администрации муниципального района по своевременному и качественному предоставлению проектов будущих решений.

В соответствии с планом работы Муниципального совета нам предстоит рассмотреть различные проекты нормативных правовых актов. Нужно систематически улучшать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на изменение федерального и областного законодательства. Все новации, которые произойдут на федеральном уровне, должны быть отражены в первую очередь в Уставе муниципального района

Нам необходимо помнить, что основная деятельность представительного органа муниципального образования, законотворческая, а наша повседневная деятельность в поселении должна строиться во благо наших избирателей.

Обращаясь ко всем своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения района. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но район у нас один! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей. Именно с осознания этих задач и организации их выполнения будет сосредоточена совместная деятельность Муниципального совета и администрации района. И чем слаженней, четче будет наше взаимодействие, тем более успешным и плодотворным будет наш вклад в реализацию проектов по улучшению качества жизни населения. Сегодня как никогда возрастают требования к депутатам за работу с избирателями. Важно активнее использовать все имеющиеся формы депутатской работы: встречи с избирателями, приёмы граждан по интересующим их вопросам, депутатские запросы.

Только в слаженной, конструктивной совместной работе органов местного самоуправления – залог успешного развития района.

Через районную газету «Знамя труда» жители нашего района постоянно информируются о проведении заседаний и о вопросах, выносимых на них. Все нормативные правовые акты печатались в периодическом печатном издании и на сайте администрации Красногвардейского района.

Однако хотелось бы работу Муниципального совета, комиссий и деятельность каждого депутата подробнее видеть и читать в средствах массовой информации. Поверьте мне, избирателям очень будет интересно знать жизнь и работу своего депутата.

В текущем году хотелось бы активизировать работу наших СМИ в данном направлении.

Итоги прошедшего года показали, что Муниципальным советом муниципального района проведена большая работа, но многое предстоит еще сделать.

Важно помнить, что избираясь депутатом, необходимо в полной мере выполнять свои обязанности перед населением, а этому нужно учиться. Многие зависят от инициативности самих депутатов. Поэтому задача совета способствовать «росту» каждого депутата. Основными документами организационной деятельности депутата являются Устав, Регламент Муниципального совета. В конечном итоге задача представительного органа муниципального района – грамотный «сильный» депутатский корпус, способный решать, стоящие перед ним задачи и эффективно выполнять свои обязанности перед избирателями.

Хочу от имени депутатов Муниципального совета Красногвардейского района поблагодарить всех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании местной правовой базы, а моих коллег по депутатскому корпусу за работу на благо наших избирателей, за защиту их прав и интересов.

В завершении своего доклада хотелось бы обратить ваше внимание, что мы приближаемся к очередной избирательной кампании. 19 сентября текущего года пройдут выборы Губернатора нашей области, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Всероссийская перепись населения.

Как отметил президент Владимир Путин на встрече с руководителями фракций Госдумы, **«выборы имеют, безусловно, огромную, исключительную значимость для России, для стабильного, эффективного развития нашего государства, для успешного решения тех важнейших задач, которые отражены в национальных проектах. Все они подчинены одной главной цели – качественно улучшить жизнь людей, вывести ее на принципиально иной, гораздо более высокий, уровень».**

Эти слова – посыл, однозначный наказ для всех уровней власти. Люди хотят видеть осязаемые, зримые результаты и позитивные перемены сегодня и сейчас.

2021 год – год проведения Всероссийской переписи населения. Наша задача – оказывать поддержку Территориальному органу Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области, проводить информационно-разъяснительную работу среди населения.

Стоящие перед нами важные задачи мы должны решать вместе, сообща. Важно, чтобы именно вместе, сплоченной командой мы ставили для себя конкретные цели и уверенно шли к их достижению, чтобы красногвардейцы по праву гордились тем, что они живут на этой земле.